
Адрес:
1606 София

бул."Пенчо Славейков" №18Б
(срещу Агенцията по безопасност на храните)

тел. (359 2) 952 50 40
факс: 953 29 62

мобилен тел.: 0885 578 843

ШВЕЙЦАРИЯ и ФРАНЦИЯ с курорта Шамони с дата на
тръгване 07.08.2026 г., самолетна екскурзия

1-ви ден, София - Милано - Комо
Полет на BULGARIA AIR в 15.00 ч. от аерогара София за летище Милано- Малпенса. Кацане в 16.15 ч.
Отпътуване за Комо – град-курорт край езерото Лаго ди Комо. От векове езерото Комо е хипнотизирало с
магическата си красота. Живописна природа, селца в средновековен стил, луксозни вили и градини, а в
центъра - синята огледална повърхност на езерото, която допълва картината на великолепието на
природата. Настаняване в хотел в района на Милано. Нощувка.

2-ри ден, езерото Санкт Леонар – дефиле Триент – Межев (френският Сен Мориц, един от най –
изисканите ски центрове) - Сен Жерве
Закуска. Отпътуване за Швейцария. Първа спирка ще ни отведе до най – голямото плавателно подземно
езеро Санкт Леонард в Европа. С помощта на лодки ще можем да навлезем в пещерата и да се насладим
на това място, което неслучайно се счита за голям скъпоценен камък. Следваща спирка за разходка из
дефилето Триент, впечатляващ природен обект, сгушен в сърцето на Валийските Алпи, предлагащ
завладяващо преживяване в пейзаж, оформен от силите на природата и история, богата на открития.
Между спиращи дъха пейзажи и следи от миналото, това място вдъхновява както за съзерцание, така и
за приключения, канейки за уникално пътешествие в сърцето на планините. Продължаване за Франция.
Разходка в Межев - един от първите зимни курорти в Савойскити Алпи, създаден през 1922 г. Тук за
първи път е използвано парно отопление в местните хижи. Градчето е с типична алпийска архитектура и
през зимата е един от най - реномираните курорти, а през лятото - изходен пункт за планината,
предлагащ добри условия за любителите на голф. Пристигане в селището Сен Жерве, известно с
многобройните си минерални извори. Настаняване в хотел. Нощувка.

3-ти ден, Сен Жерве – Шамони – Егюи дьо Миди – Монтенверн - Сен Жерве
Закуска. Свободен ден или по желание и срещу допълнително заплащане екскурзия до Шамони - Егюи
дьо Миди. Шамони е един от най-известните ски центрове в света и врата към високите Алпи и
първенеца Мон Блан. През зимата тук се стичат туристи от цял свят, но и през лятото запазва своя чар и
аромат на фондю. В този ден от пътуването групата ще се потопи в алпийските дебри и леденото море
на глетчарите. Предлагаме ви две възможности за изкачване до Егюи дьо Миди – първата е до
площадката, от която може да се направи пешеходен тур с неземни гледки от 360̊ към Монблан,
френските, швейцарските и италианските Алпи в компанията на бяло вино и фондю. Вече се
притеснихте, топло е! Нямате основания, защото сте на 3842 м, само на 20 минути от Шамони с
панорамния лифт. Другата възможност е от Шамони да се изкачи с железница до Монтенверн (1913 м), а
оттам се открива удивителна гледка към Леденото море /над езика на ледника /и към Високата Юра.
Оттук можете да влезете в ледената пещера, издълбана в ледника, разказваща историята му от XIX век.
За целта до входа може или да се върви около 20 мин. пеша, или да се използва лифт. До входа има 480
стъпала, след което посетителят най – накрая стига до ледения рай. Свободно време за разходка по
живописните улици на Шамони със скъпи хотели, хижи и ресторанти. Връщане в хотела. Нощувка.

4-ти ден, Сен Жерве – Анеси – Шамбери – Сен Жерве
Закуска. Свободен ден или по желание и срещу допълнително заплащане екскурзия до и Шамбери.
Първа спирка в Анеси – един от най – елегантните и изискани балнеоложки курорти в района.
Разположен на едноименното езеро, неслучайно е наричан „алпийската Венеция“ заради многобройните
канали и тесните средновековни улички, облечени в каскади от цветя. За историческото му минало
напомнят останки от средновековни замъци и крепостни стени, които привличат многобройни туристи



целогодишно. Специални събития тук са анимационният фестивал и празникът на езерото през месец
август. Сигурни сме, че нашите туристи също ще се влюбят в Анеси. Шамбери е крайната точка на
маршрута този ден. Разположен в южната част на езерото Бурже, той е най - голямото селище, включено
в днешното пътуване. Предлагащо интересна атмосфера с фонтана със слона и няколко параклиса, в
един от който е била съхранявана плащеницата преди да бъде преместена в Торино. В района са живели
известни личности като Жан Жак Русо. Тук може да се опита ябълков тарт - запазена марка на Шамбери.
Връщане в хотела. Нощувка.

5-ти ден, Женева – Ньошател - Цюрих
Закуска. Отпътуване за Женева. Разходка из Стария град – булевард Русо, Мезон Тавел, Катедралата Сен
Пиер, Кулата, Кметството, паметникът на Реформацията. Обиколката продължава из Английската
градина край езерото със забележителния фонтан и цветния часовник. По желание разходка с корабче
по Леманското езеро или по – известно за нас Женевско езеро или посещение на Музея на изкуството и
историята. Продължаване за Ньошател – градът, разположен на едноименото езеро, определящ се като
историческо бижу. Разходка в стария град. Пристигане в Цюрих – сърцето на Швейцария. Туристическа
програма: Кейовете, Банхофщрасе – считана за една от най – елегантните улици в цяла Европа,
гордостта на нейните жители, църквата Св. Петър с най – големия часовников циферблат в Европа,
църквата Фраумюнстер с интересни цветни витражи, Катедралата Гросмюнстер. Настаняване в хотел.
Нощувка.

6-ти ден, Цюрих - София
Закуска. Трансфер за полет на BULGARIA AIR за София в 10.40 ч. Кацане на аерогара София в 13.50 ч.

Дата

ДАТИ И ЦЕНИ:

Дата Възрастен в двойна
стая Единична стая 3-ти възр. на доп.

легло
Дете до 11.99 год. с 2-
ма възр. в стая на доп.
легло

07.08.2026 г2190 лв./1197,73
EUR

2655 лв./1357,48
EUR

2025 лв./1035,37
EUR 1840 лв./940.78 EUR

ПАКЕТНАТА ЦЕНА ВКЛЮЧВА:

самолетен билет София – Милано Малпенса – Цюрих – София на авиокомпания BULGARIA AIR,
летищни такси

1 брой чекиран багаж до 23 кг + 1 брой малък ръчен до 10 кг + дамска чанта/раничка

транспорт с автобус

5 нощувки със закуски, от които: 1 – в района на Милано в хотел 3***, 3 – в Сен Жерве в хотел 3***,
1- в Цюрих в хотел 4****

туристическа програма в Комо, Женева, Цюрих, посещение на Межев, Сен Жерве, Ньошател

водач-екскурзовод от агенцията

медицинска застраховка с покритие 10 000 EUR.

ПАКЕТНАТА ЦЕНА НЕ ВКЛЮЧВА:

входните такси за посещаваните туристически обекти по програмата, допълнителните
мероприятия, градска такса в хотелите – от 1.80 ЕUR-3.50 CHF на турист на ден /заплаща се
директно на рецепцията в хотелите/.

ДОПЛАЩАНЕ ЗА:



медицинска застраховка за туристи над 70 г. до 80 г. – 15 лв./7,67 EUR

слушалки за целия тур – 20 EUR /заплащат се на екскурзовода на група/

бакшиши за шофьори и екскурзоводи - ~ 2 EUR на турист на ден /заплащат се на място/

повишение на транспортни разходи /обявява се 20 дни преди отпътуване/.

ДОПЪЛНИТЕЛНИ МЕРОПРИЯТИЯ /заплащат се на водача на групата/:

екскурзия до Шамони – Егюи дьо Миди, Монтенверн с включен транспорт и водач – 55 EUR

екскурзия до Анеси и Шамбери с включен транспорт и водач – 85 EUR

Забележка: допълнителните мероприятия се провеждат при мин. 20 туристи, включват транспорт и
водач. Входните такси, билетите за туристически влакчета, железници и лифт се заплащат отделно и на
място ~ 95 EUR.

МИНИМАЛЕН БРОЙ ТУРИСТИ ЗА ОСЪЩЕСТВЯВАНЕ НА ЕКСКУРЗИЯТА:

30 туристи

СРОК ЗА УВЕДОМЛЕНИЕ ПРИ НЕДОСТИГНАТ МИНИМАЛЕН БРОЙ ТУРИСТИ:

6 дни преди началната дата

НАЧИН НА ПЛАЩАНЕ:

депозит - 700 лв./357,90 EUR

доплащане - до 35 дни преди отпътуване

Застраховка „Отмяна от пътуване“:

предоставяме възможност за сключване на допълнителна застраховка “Отмяна на пътуване” по чл.
80, ал. 1, т.14 от Закона за туризма, покриваща разходите за анулиране на пътуването, за
съкращаване и прекъсване на пътуването, поради здравословни причини на пътуващия, негови
близки, неотложно явяване на дело, съкращаване от работа и др. Стойността на застраховката се
изчислява на база крайна дължима сума по договора, като има значение и възрастта на
Потребителя. В зависимост от възрастта на туриста стойността на застраховката е около 5.0%
върху крайната дължима сума по договора за организирано пътуване.


